

قل يا اهل الكتاب تعالوا الى كلمة سواء بيننا وبينكم الا نعبد الا الله ولا نشرك به شيئا ولا يخذلنا بعضنا بعضا ارايتم دون الله فان تولوا تفرقوا الله ياتنا مسلمون

مفتی محمد عابدی صاحب مدظلہ العالی

الصلح خیر

عزت و تکریم کی خصوصی خصوصیت
حاجی احمد کی علمی خصوصیت

صغیر

احمدیہ انجمن اشاعت اسلام کا سہ ماہی رسالہ

الذی طرقتہ

اسما نایم از فضل حسدا
معتطفے مارا انام و پیشوا
جست از غیر لرسل خیر الانام
سزینوت را برو شد اقسام
آن کتاب حق کہ قرآن نام او
باوہ عرفان ما از جام اوست
یک قدم دوری از ان دشمن کتاب
تردما کفر است دشمن کتاب

(۱) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی نبی نہیں آسکا نہ نیا نہ پرانا
(۲) کوئی فکر گو کا فر نہیں۔
(۳) قرآن کریم کی کوئی آیت ہی منسوخ نہیں نہ آئندہ ہوگی۔
(۴) صحابہ اور ائمہ قابل تکریم ہیں
سبھی دن کو ماتنا ضروری ہے۔
(۵) اسلام تمام دنیا پر غالب آئیگا

اسلامی تنظیموں کی طرف سے شائع ہونے والے اس رسالے کی اشاعت سے مسلمانوں کو بہت فائدہ ہوگا۔

اسلامی تنظیموں کی طرف سے شائع ہونے والے اس رسالے کی اشاعت سے مسلمانوں کو بہت فائدہ ہوگا۔

جلد ۱ لاہور یوم جمعہ مطبوعہ ۱۹۳۲ء مطابق ۲۲ مئی ۱۹۳۲ء نمبر ۳۲

جنب احمدیہ

خط آمدہ از ڈومیزی سے معلوم ہوا کہ حضرت امیر امیرہ کی حالت صحت بدستور ہے۔ اگر باہر ہو گیا ہے درتد کے تکلیف کے ساتھ چلنا پھرنا ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم فرمائے۔
ڈاکٹر ثارت احمد صاحب کو اب نسبتاً افادہ ہے مگر ابھی تکلیف ہے ان کو زیادہ آرام کی ضرورت ہے ان کے گھر میں بھی شہید بچہ ہے۔
اجاب دعا کریں کہ ان شہیدوں کو نکلے۔
اپنی حفاظت میں رکھے اور جلد شفا بخشے۔ (عزیز بخش)
احمدیہ سن دہلی - مرکزی احمدیہ انجمن اشاعت اسلام لاہور کے حکم کے مطابق خدا کے فضل و کرم سے دہلی میں احمدیہ سن قائم کیا گیا ہے جس کے لئے جامع مسجد کے عین سامنے ایک بڑا مکان مبلغ ۵۲ روپیہ ماہوار کرایہ پر لیا گیا ہے۔ جناب مولانا مولوی عمر الدین صاحب شملوی نے انگریزی طور پر اپنی خدمات تبلیغ سلسلہ اور حقا و اشاعت اسلام کے لئے وقف کر دی ہیں۔ جزا دانہ۔
احسن الجزائر۔

شیخ عبداللہ کوئٹہ کا انتقال

مشہور انگریز نو مسلم جن نے چوبیس سال تک نام بدلے رکھا!

ایک فرانسیسی دوست تھا۔ جس نے شیخ کے ہاتھوں میں وفات پائی۔ شیخ نے اپنے دوست کی یاد میں اپنا نام بدل کر منوئی کا نام اختیار کر لیا۔ بہر حال گزشتہ ۲۴ برس میں کسی نے بھی کبھی کوئٹہ کا نام نہیں سنا۔ عام طور پر سمجھا جائے لگا کہ کوئٹہ مرحوم کے لیکن حقیقتاً کوئٹہ ڈاکٹر لیون بن گیا تھا۔ وفات کے وقت شیخ کوئٹہ لندن سکول آف تریبا لوجی کے ڈپٹی تھے۔
اسلامی کاموں میں شرکت
"نیوز آف دی ورلڈ" نے لکھا ہے کہ جنگ کے زمانہ میں کوئٹہ نے حکومت برطانیہ کو نہایت اہم خفیہ اطلاعات بہم پہنچائیں معلوم نہیں یہ روایت کس قدر صحیح ہے شیخ موصوف بڑے پرجوش مسلمان تھے۔ وہ جب تک شیخ کوئٹہ تھے لیور پول کی بند میں باقاعدہ نماز پڑھاتے رہے۔ اور کم و بیش دو سو انگریزوں کو انہوں نے دائرہ اسلام میں داخل کیا۔ ڈاکٹر لیون بننے کے بعد بھی آپ اسلامی کاموں میں حصہ لیتے رہے۔ دو کنگ سلٹمن کے ساتھ بھی ان کے تعلقات رہے اور اسلامی لیگروں اور نمازوں میں شریک ہوتے رہے۔ شیخ کو مطالعہ کا مجید شوق تھا۔ برٹش میوزیم کے شہرہ آفاق کتب خانہ کے مستقل مطالعہ کرنے والوں میں سے ایک شیخ مرحوم بھی تھے۔
شیخ کی ایک رفیقہ جات مریم نامی تھیں جو عمر رسیدہ اور باوقار عورت تھیں۔ معلوم نہیں ان کا کیا حال ہے
ہماری دلی دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ شیخ مرحوم کو جوار رحمت میں جگہ دے۔

ولایتی ڈاک سے معلوم ہوا ہے کہ شیخ عبداللہ کوئٹہ نے ٹیوٹن شریف گاڑن سکول پورن (لندن) میں انتقال کیا۔
آج سے تقریباً چالیس سال شیخ عبداللہ کوئٹہ کی شہرت سے سارا عالم اسلام گرج رہا تھا۔ شیخ عبداللہ کا اصلی نام مرشد ولیم مہری عبداللہ کوئٹہ تھا۔ جزیرہ مان میں پیدا ہوئے۔ اور پول میں تعلیم پائی۔ شش ماہ میں سالٹر بنے مسلمان ہوئے کے بعد ۱۸۹۹ء میں ایران گئے جہاں شاہ ایران نے اپنا ہاتھ بنا کر رکھا۔ ۱۸۹۹ء میں سلطان عبدالحمید نے مستظفینہ میں لایا اور ان امیر افغانستان نے دعوت دی۔ اور پول میں ایران کے واسطے نفع کی خدمات سر انجام دیتے رہے۔ کئی مرتبہ ترکی گئے۔ سلطان عبدالحمید سے ایسے گہرے تعلقات بنے کہ جنگ کے زمانہ میں ایک صاحب نے کہا تھا کہ اگر سلطان معزول نہ ہو چکے ہوتے تو شیخ عبداللہ کوئٹہ کی سعی و کوشش سے شاید جنگ کی نسبت ہی نہ آتی۔ شیخ عبداللہ شہر تریبا لوجی پر پورا عبور رکھتے تھے۔ عموماً بہت ہی معمولی کپڑے پہنتے تھے لیکن پچھلے دینے وقت فکر و فضل کے عروج دریا بن جاتے تھے۔
فرانسیسی، سپانوی، جرمن، عربی اور ترکی زبانیں بھی جانتے تھے۔ مذاہب، تریبا لوجی اور علم الطیر کے خصوصی ماہر تھے۔

نام کی تبدیلی

فالتا ۱۹۰۶ء سے ان کی زندگی میں انقلاب واقع ہوا اور انہوں نے اپنا نام بدل لیا۔ یعنی ولیم مہری کوئٹہ کے بجائے وہ ڈاکٹر مہری مارسل لیون بن گئے یہ معلوم نہیں کہ نام کیوں بدلا بعض کہتے ہیں کہ نام بدلنے سے وہ ایک وصیت سے فائدہ اٹھا سکتے تھے۔ بعض اصحاب کی روایت ہے کہ ڈاکٹر لیون شیخ کا

دہلی اور اس کے گرد و نواح میں تبلیغی فریضے کی سر انجام دہی احمدیہ سن دہلی کے ذمہ ہوگی۔ اور وہ جب احکم مرکز لاہور ان فریضے کی سر انجام دہی میں پورے طور پر کوشاں رہے گا۔
اجاب سلسلہ سے درخواست ہے کہ وہ درود دل سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کا سیلابی عطا کرے۔ اس مشن کے قیام کی اس لئے بھی ضرورت ہے کہ دہلی کے علماء دانہ طور پر پیکی کہ احادیث کے متعلق دھوکا دے رہے ہیں۔ حالانکہ احمدیت کا نشا و نفس حفاظت و اشاعت اسلام ہے لیکن پتا رہے مولوی عاصجان سوانے احمدیوں کو گواہیاں دینے کے اور کچھ نہیں جانتے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے جلد از جلد حق و باطل میں تمیز کرے۔ سامان کر دے۔ آمین
شیخ عبداللہ
(سکرٹری احمدیہ انجمن اشاعت اسلام دہلی)
انجمن کے بڑے بڑے لوگ کا نتیجہ امتحان انٹرنیشنل سال ۱۹۰۶ء میں دہلی ۱۹۰۶ء میں ہوا تھا۔